

Проснувшись утром, я никаким образом не намекнул маме, что произошло ночью (да и мама ничем не выдавала, что произошло ночью). Сделав с тестем кое — какие дела по дому, мы ближе к обеду собрались уезжать ко мне домой. В то время у меня была машина (пока не продал), вот в неё мы и начали «грузиться» с мамой и дочкой. Приехав ко мне в квартиру, мы с мамой разобрали всё, что положила нам с собой тёща и мама принялась готовить нам ужин, а я сходил в магазин и купил немного провианта. На протяжении всего дня мы с мамой даже не намекнули о том, что произошло между нами ночью. Ближе к вечеру искупав дочку, я предложил маме тоже принять ванну, на что она с радостью согласилась. Пока она была в ванной, я всё — таки не удержался и «заглянул» к ней в ванную. Моя мамочка была просто восхитительна! Кто понимает меня, тот поймёт. Мама, не видя меня, вела себя естественно. Подняв ногу на край ванны, она начала мыть свою «киску», от чего я чуть не кончил прямо в коридоре. Уложив спать дочку в соседней комнате, мы с мамой поужинали, после чего прилегли посмотреть телевизор. Немного погодя я предложил маме посмотреть «видик» (втайне надеясь совратить её посмотреть «порнушку», так как не знал, как начать разговор про минувшую ночь, а уж как мне хотелось, вы меня поймёте). Однако, как я не старался, мама оказалась равнодушной к этой стороне «искусства», она лишь в скользя заметила, чтобы я поставил, что-нибудь из комедий.

Как сейчас помню, что я поставил кассету с М. Евдокимовым и прилёг рядом с мамой на диван, сказав, что полежу немного и пойду спать в машину (в то время у меня не было гаража, и приходилась спать в ней). Через некоторое время я услышал, как моя самая любимая женщина начала засыпать и, наконец, уснула. Я всё это время лежал рядом и смотрел (вернее пытался смотреть) видик, не зная, что мне делать?

Через минут 15—20, я, наконец, решился и очень осторожно положил свою руку маме на её бедро (она во сне повернулась ко мне спиной), и начал потихоньку поглаживать её вдоль ноги по халату.

Почувствовав, что мама ни как не отзывается на мои поглаживания, я потихоньку добрался до её трусиков, и здесь я видимо переусердствовал, потому что в это время она заворочалась и открыла глаза. Поняв, что без объяснений сейчас не обойтись, я вздохнул побольше воздуха и начал откровенно ласкать мамину киску. Мама сказала «Сынок, ну что ты делаешь? Я прошу тебя не надо!» Но я был так возбуждён, что уже ничего не понимал, а только продолжал ласкать мамину киску через трусики и нежно шептал «Мама я только немного подержу её и всё».

«Сынок, ну что ты делаешь? Ведь этого нельзя делать! Ведь это неправильно! Я же твоя мать!» — повторяла мама, а я всё продолжал гладить маму по её трусикам, иногда запуская свою руку под резинку. Постепенно я начал ощущать, что мамино тело против её воли начала отвечать на мои настойчивые ласки. Я стал всё настойчивее тереть мамину «киску», возбуждаясь всё больше сам. Мама продолжала причитать и говорить, что этого делать нельзя «Сынок, ведь это нельзя». Я же заводился всё сильнее и сильнее. Осторожно, понемногу, я просунул свой палец под мамины трусики и всё настойчивее стал ласкать мамину «киску». Она уже вся покрылась выделениями, и мне всё легче стало проникать в мою любимую женщину. Постепенно мама стала отзываться на мои проникновения в неё и

потихоньку постанывать. Я уже всё смелее засунул свою руку маме в её трусики и начал играть с её «киской». Мама начала вся вытягиваться в «струнку», а я начал понемногу снимать её трусики. Мама всё причитала и говорила, что этого делать нельзя. Тогда в ответ я сказал ей: «Мама, но ведь вчера было можно! А сейчас почему нет?» Мама ответила: «Значит, ты вчера воспользовался, тем что я была выпивши?», «но, мама вчера ты говорила, что очень меня хочешь», «а я всё сегодня думала, когда пошла в туалет, что у меня это такое между ног. Оказывается это был ты?» «Да моя самая любимая, хорошая, милая женщина (и это самая — самая чистая правда). И в этот момент мой палец, скользнув по мокрым, возбуждённым маминим губками вошёл наполовину в маму. Она вздрогнула всем телом, приподняла свою попку, и я снял с неё трусики. Я положил свою руку на мамин лобок и начал ласкать его, а мама всё сильнее стонала и выгибалась всем телом.

«Ну, если уже начал, так давай же залазь скорей». Я лёг на маму и сразу же вошёл в неё. Так полежав немного я задвигался в ней все убыстряя свои движения. Через пять минут я почувствовал, как мама начала сжимать моего «малыша» в своей пизде и выгибаться дугой. Я начал пробовать поцеловать её, и как не странно она начала мне отвечать. Мы целовались, как целуются очень любимые люди. Я прошептал «Мама, я сейчас кончу». Она задвигалась подо мной ещё быстрее. Через мгновение я начал спускать свою сперму в мамину «киску». Мама тихо начала стонать и я почувствовал, как сжалась её вульва и начала высасывать всё, что ещё оставалось во мне. Я попытался поцеловать маму, но она отвернулась и тихо прошептала «Не нужно сынок! Мы не должны были этого делать!» «Но разве тебе было плохо со мной?» «Не в этом дело сыночка, я ведь твоя мать!» «Мама! А мне было очень-очень хорошо с тобой!» «Сынок! Мне тоже было очень хорошо с тобой, но пообещай мне, что этого больше не когда не повторится. А теперь дай мне сходить в ванную, да и тебе пора идти спать».

Я ушёл спать в машину, а поутру ни я, ни мама не вспоминали о вчерашнем случае, пока не случилось это ещё раз! Но это в следующей раз. Кто хочет пообщаться пишите мне на vaer45@rambler.ru.